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1 Haeeres am s opranmaunn wenwo?
A) Q0 IR BCEN BOIPACTHRIN TPV PORIMOR (Y HKIHOHHPOBAHITR OpraHi 3L Q
| » C ’
b) 1@, HO 0C3 VHETA BOIPACTHBIN Tpynn
B) nen
2 BLIBCWICHO AN LK IHMHOE MCHIO 118 03HAKOMICHHS POANTeaeH H nerei?
\) na /{
\_r/
b) ner
3 BuIBCWICHO 1N ©XEIHEBHOE M HIO B Y100H0M 119 03HAKOMJICHHS! POAHTe el H 1eTew mecre?
\) na
B) ner
4. B MeHI0 OTCY TCTB) OT NOBTOPH Gt0n? S
A) 1a. O BCEeM THSM j’ﬁ—'
B) HeT. HMSHTCK NOBTOPbI B CMEXHbIE JHH
3. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeueHHbie 0.1101a H NPOAYKTbI
A) 1a. 110 BCSM JHAM %
| ) R y
B) HeT. HMEKTCS NOBTOPbI B CMEXHbIE THH
6. CoOTBeTCTBYET .1H PErVIAMEHTHPOBAHHOE UHKJIHYHBLIM MEHIO KO.THYUECTBO NpHEMOB TNHIIH

peAnMy @YHKUHOHHDPOBAHHA OPraHH3AUHK? - -
A) na e
B | Al

‘B)H;'T

T4y
A) na pALRE
+ - e, - o —v -
b) Her ) ) o )
O1 BCex 1M NapPTHH NPHIOTOBICHHBIX 01101 cmmaercgﬁpaxgping? S
A) na J o

,b) HeT

BoisiBASAHCH 1M PAKTBI HE /10NYCKA K PEAJTH3ALHA 01101 H NPOAYKTOB 1O Pe3V.AbTATAM padors
OpaKepaxHOi KOMHCCHH (32 NEPHOA HE MeHCe mecaua)?

A) HeTr - - LEL

b) na



10 (‘0‘..“"“ JH O YC1IoBHR N L|“'“""N\lll|ll IMHTAHHKHA )l(‘[(‘ii C ylleTOM Ocoﬁe"“ocTQﬁ '”IOPOB"“
(caxapubiil ader, mMuesbIc aniept nn)?

\) 1 _ /d
b) uer

11 Uposoanren an yYOOPKA HOMEHCHHIT 0CIE KAXKAOTO nnpueMa runim?

\) /{(

b) uen

12 KaweciBenno am nposeacHa yOopka nomMemeHnii UM npueMa MHUIH HA MOMEHT patoThbi
_KoMmueenu?

\) na | /47/

b) nen

06Hap)x||aa.1||cb JH B IMMOMEIUCHHAX 1A npnema MUHUIH HACEKOMBbIE, l‘pbl"y"bl H CIedbli UX
XKH3HE1CATEILHOCTH?

A) Her Helrz-
b) aa

14 Co31anbl am yc10BHS 205 COG/TI0AEHHS 1€THMH NPABK JIHMHON FHrHEHbI?

13 BoisBasance au 3aMeuanns K co6.,1101€HHI0 AeTHMH NPABHII JTHYHON FMIHeHbI?

~ A) Her Va7 >
b) na

16 BbisSBASIHCL 1M NPH CPABHEHHH PEAIH3YEMOr0 MEHI0 C YTBEPKICHHBLIM MEHI0 (aKTbi
HCKII09EHHS 0TAeJIbHBIX 0,110 U3 MeH10?

A) HeT /err-
b) na )

17 Hwmean aH paKTbl BbIZIAYH AeTAM OCThIBIIEH mHIK?
A) Her - Vel
b) na

Saweqamm npeﬂnomemm YJIEHOB HHMLLHaTHBHOH rpyInbl, npoaomismeu l’lpOBephV
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